
Lábnyomok 
Egy  ember  egy  éjszaka  azt  álmodta,  hogy  az 
Úrral sétál a tengerparton. Jelenetek villantak fel 
az  életéből.  Minden  egyes  jelenetnél  két, 
párhuzamos  lábnyomot  látott  a  homokban:  az 
egyik  az  övé  volt,  a  másik  az  Úré.  
 

Amikor  élete  utolsó  jelenete  is  véget  ért,  visszafordult,  és 
szemügyre vette a homokban látható lábnyomokat.
Meglepődve vette észre, hogy élete során több alkalommal csak egy sor
lábnyomot lát. 

Arra is rájött, hogy ezek éppen élete legnehezebb és legszomorúbb 
időszakaira esnek. Nem hagyta nyugodni a dolog, s megkérdezte az Urat: 
    - Uram! Azt ígérted, ha úgy döntök, hogy követlek, akkor mindig velem 
leszel.  De íme,  épp a  legnehezebb  időkben csak  egyetlen  sor  lábnyom 
látható.  Nem értem,  miért  hagytál  el  épp  akkor,  amikor  a  legnagyobb 
szükségem lett volna Rád?
    Az Úr így felelt:
    -  Drága  gyermekem!  Én  mindenkinél  jobban  szeretlek,  és  sohasem 
hagynálak  el.  Azért  látsz  néhol  csak  egyetlen  sor  lábnyomot,  mert  a 
szenvedés és megpróbáltatások idején, amikor a legnehezebb időszakokat 
élted át, akkor a karjaimban vittelek.

***

„ A távolban megjelent nekem az ÚR: Örök szeretettel szerettelek, azért  
vontalak magamhoz hűségesen.”   Jer 31,3

Kiadja a Szatmári Római Katolikus Püspökség

Szatmárnémeti — 2012. IX. évf., február
Kórházpasztorációs értesítő betegeknek és segítőiknek

Kedves Testvéreim!
Szeretettel köszöntök mindenkit lapunk februári 
számának megjelenése alkalmából.

Vidáman,  mosolyogva  mesélt,  úgy  mintha 
egyszerű  influenzáról  lett  volna  szó,  a  rákkal  való 
szembesüléséről,  a  kétségbeesésről,  arról,  hogyan 
tapasztalta meg az egész betegség során azt, hogy Isten a 
tenyerén hordozza. Olyan határozottan, vidáman és hitelesen mondta el, mint aki 
meggyőződésből, tapasztalatból beszél. Csak hallgattam, hogyan nézett szembe a 
súlyos betegséggel, hogyan élte meg az első kemoterápiás kezelést, a fogyásról, 
diétáról,  teákról.  Hallgattam,  és közben azon gondolkodtam,  honnan ez a sok 
erő? 
Kérdés nélkül jött a válasz: „Én nem voltam azelőtt egy rendszeres templomba  
járó,  de  hittem/hiszek  Istenben,  imádkoztam is  rendszeresen.  A  betegség  első  
pillanatától kezdve teljesen ráhagyatkoztam, hiszen semmi sem történhet az Ő  
akarata nélkül.   Ő pedig magához ölelt,  velem volt  és van. Úgy éreztem Vele  
együtt  mindent legyőzhetek,  nem volt  bennem félelem. Sokszor szenvedtem, de  
nem féltem a haláltól  sem, hiszen ott  Őt színről  színre láthatom majd.  Együtt  
haladtunk - haladunk azóta is az úton. Ha én nehezebben haladtam Ő mindig  
megvárt és fogta a kezem. Ma tünetmentes vagyok, és nem győzök hálát adni az  
Ő irgalmáért és szeretetéért.”

Mindig csodálom azt,  hogy mennyire  tud az  Úr minket  szeretni,  örök 
szeretettel.  Szeret,  elfogad,  kísér,  bátorít,  lehajol  és felemel,  megerősít  feltétel  
nélkül.

A minket örök szeretettel szerető Istenben bízva és a Boldogságos Szent  
Szűz  oltalmára  hagyatkozva,  kívánok  minden  beteg  testvéremnek  és  
segítőiknek sok kegyelmet a betegség, szenvedés és a nehézségek elviseléséhez!
Testvéri szeretettel:

                         Gáspár Annamária
                              kórházi lelkigondozó 



„Most hát ezt mondja az Úr, a teremtőd, Jákob, az alkotód, Izrael: Ne félj, mert  
megváltalak; neveden szólítalak: az enyém vagy. Ha tengereken kelsz át, veled  
leszek; és ha folyókon, nem borítanak el, ha tűzön kell átmenned, nem égsz  
meg, és a láng nem perzsel  meg. Mert én, az Úr vagyo, a te Istened,  Izrael  
Szentje, a Megváltód. Váltságodul odaadom Egyiptomot, Kust és Szebát cserébe  
érted. Mert  drága vagy a szememben,  mert  becses  vagy nekem és  szeretlek.  
Embereket adok oda érted, és nemzeteket az életedért. Ne félj hát, mert veled  
vagyok!”                                                        Iz 43,1-5

II.  János  Pál  pápa  kezdeményezésére  1992-től  február  11  a 
BETEGEK VILÁGNAPJA. 

1858-ban  ezen  a  napon  jelent  meg  a  Szűzanya 
Soubirous Bernadett 14 éves francia lánynak Lourdes-ban, majd 
február 15-én a sziklabarlangban csodatevő forrás fakadt.

Szűz Mária közvetítőnek szánta  Bernadettet,  üzeneteit  neki  mondta  el  és  arra 
kérte, továbbítsa azokat. Sokáig tartott, míg a kislány szavait hitelesnek fogadták 
el.  A jelenések helyén 1864-ben templomot építettek, amelynek IX. Pius pápa 
bazilika címet és előjogokat adományozott.  E helyen Lourdes-ban a zarándokok 
száma évente több mint félmillió és a természetes módon meg nem magyarázható 
gyógyulások száma is több ezerre tehető. A világnap célja,  hogy „Isten egész 
népe  kellő  figyelmet  szenteljen  a  betegeknek,  segítse  elő  a  szenvedés 
megértését.” 

                                         

Szentatyánk,  XVI  Benedek  pápa  az  idei  Betegek 
Világnapjára  írt  üzenetének  középpontjában a  gyógyulás 
szentségeinek fontossága áll. Hangsúlyozza: aki hisz, soha 
sincs egyedül. A Szentatya kiemeli a gyógyulás szentségeit, 
vagyis a bűnbánat szentségét és a betegek kenetét, amelyek 
az  Eucharisztiában  teljesednek  be.  Ezek  a  szentségek 

rávilágítanak a testi egészség és a lélek megújulása közötti kapcsolatra.

Az Oltáriszentség magunkhoz vétele egyedülálló módon hozzájárul a belső lelki 
átalakuláshoz. A beteget ugyanis összekapcsolja Jézus áldozatával, aki önmagát 
ajánlotta fel az Atyának, hogy minden ember üdvözülhessen. A Szentatya ezért 
arra  buzdítja  az  egész  egyházi  közösséget  és  különösen  a  plébániákat: 
szenteljenek  figyelmet  arra,  hogy  a  betegek  és  az  idősek  rendszeresen 
részesülhessenek szentáldozásban.

Imák Szűz Máriához, a betegek gyógyítójához

Oltalmad  alá  futunk  Istennek  szent  Anyja!  Ne  vesd  meg 
könyörgésünket  szükségünk  idején,  hanem  oltalmazz  meg 
minket minden veszedelemtől mindenkor dicsőséges és áldott 
Szűz.  Mi  Asszonyunk,  mi  Közbenjárónk  mi  Szószólónk, 
engeszteld értünk Szent Fiadat,  ajánlj  minket  Szent Fiadnak, 
mutass be minket Szent Fiadnak. Amen.

***

Emlékezzél  meg,  ó  legkegyelmesebb  Szűz  Mária,  hogy  sohasem  lehetett  
hallani,  hogy  te  valakit  magára  hagytál  volna,  aki  oltalmadat  kérte,  
segítségedért könyörgött vagy pártfogadásodért esedezett. Én is ilyen bizalomtól 
lelkesítve sietek hozzád, ó Szüzek Szüze, jóságos Anyám; hozzád fordulok, és én 
bűnös, színed előtt sóhajtozva állok. Ne vesd meg könyörgésemet, örök Igének 
Anyja, hanem hallgass rám kegyelmesen, és hallgass meg engem! Amen.

***

Most segíts meg Mária, ó irgalmas Szűzanya! Keservét a búnak, bajnak eloszlatni  
van hatalmad. Hol már ember nem segíthet, a Te erőd nem törik meg. Hő imáit 
gyermekidnek nem, Te soha nem veted meg. Hol a szükség kínja nagy, mutasd 
meg, hogy anyánk vagy. Most segíts meg Mária, ó irgalmas Szűzanya! Amen.

Felajánlás az Istenanyának 

Szűz Mária, Te vagy az én királynőm. Testemet és lelkemet ma, minden nap és 
halálom  óráján  a  TE  oltalmadba,  különös  gondviselésedbe,  anyai  szívedbe 
ajánlom!  Neked  ajánlom  minden  reményemet,  minden  örömömet,  minden 
gondolatomat  és  esendőségemet,  életemet  és  halálomat.  Közbenjárásod  és 
érdemeid  által  eszközöld  ki  számomra  a  kegyelmet,  hogy  minden 
gondolatomban,  szavamban  és  tettemben  a  Te  isteni  Fiadnak  szent  akaratát 
teljesítsem!                 (Gonzága Szent Alajos) 


